

# Area 51 Mailing List Digest v096.n022

## 16 Nov 1996

---

### Index

- 01 - campbell@ufomind.com (Glenn Campbell) - [Re: I'm going in! \[Multiple Responses\]](#)
- 02 - John Mark Nickels <pnicke@comcast.net> - [AREA 51: No matter what you say, the expedition is on!](#)
- 03 - james wilson <t\_j@wwdg.com> - [Bright Light Near Beatty](#)
- 04 - Dan Zinngrabe <quellish@sbcglobal.net> - [Area 51 mousepads and posters....](#)
- 05 - mayor@tiac.net (Ken MacGrath) - [Star Trek: Voyager](#)
- 06 - "A.J. Craddock" <craddock@comcast.net> - [Green Flash Meteor - October 3rd.](#)
- 07 - campbell@ufomind.com (Glenn Campbell) - [Responses: John Nickels Expedition, Rockerfeller, Etc. \[Multiple Responses\]](#)
- 08 - campbell@ufomind.com (Glenn Campbell) - [Mailing List Status Report](#)
- 09 - ContainerX@aol.com - [Fwd: FY 97 Nellis Range Schedule](#)
- 10 - "Albert G. Baier" <ABAIER@comcast.net> - [Hacker.txt](#)
- 11 - ContainerX@aol.com - [Re: AREA 51: Area 51 mousepad...](#)
- 12 - wils131@ibm.net - [Green Flash Met.& I'm going in.](#)

[ [Archive Index](#) | [Mailing List Information](#) ]

---

### Message #1

From: campbell@ufomind.com (Glenn Campbell, Las Vegas)  
Subject: **Re: I'm going in! [Multiple Responses]**  
Date: Tue, 12 Nov 1996 22:38:14 -0800

>This weekend (Nov. 15-17), myself and 2 others (my personal  
>S.W.A.T. team) will venture into the RESTRICTED area 51....  
>Does anyone have some last minute advice?

[Yup...]

=====  
From: Nick Loadholtes <njl@crl.com>

Have you made a will yet?

=====  
From: Jilain <jilain@rt66.com>

Last minute advice - make sure the premiums are paid up on your life insurance policy. And see your doctor as soon as possible. You're obviously low on medication. :)

Jilain

=====  
From: Bill Swearingen <BSWEARIN@folio.com>

The best advice would have been to not have posted your message. The Cammo Dudes will be prepared and waiting and you will be caught. If you go in with weapons you WILL be shot and it will be considered a case of self defense (if it even ever went to trial). If you still insist on going then I can only wish you luck. I will be going to COMDEX and I will just be driving along the highway to verify the height of Bald Mountain for my renderings, I hope they won't have the highway closed because of your attempted penetration.

=====  
From: campbell@ufomind.com (Glenn Campbell, Las Vegas)

>Does anyone have some last minute advice?

LOL :)

Be sure to get permission from your Mom first!

Be sure you have \$600 cash for bail.

That's \$600 minimum, 1 year in Federal prison maximum. If you get very far, you'll deserve the latter.

If you do deliberately cross the line and you get caught (and you will), you will get no support or sympathy from us.

There's not much more to say except "Good Luck!" And in the words of immortal philosopher E. Fudd, "Be vewwy, vewwy qwiet!"

Glenn

=====

From: Earl Needham <needhame@3lefties.com>

> Does anyone have some last minute advice?

Yeah -- make sure your life insurance is paid up and that it will pay if your body isn't found.

---

## Message #2

From: John Mark Nickels <pnickels@tricon.net>

Subject: **AREA 51: No matter what you say, the expedition is on!**

Date: Wed, 13 Nov 1996 10:06:11 -0500

Hey this is John Mark Nickels again. My planned expedition with myself and 2 others into Area 51 is on. I know you all don't approve and the gov. may be monitoring this homepage (although I think they have better things to do) Especially since I AM the gov. By the way, I enjoyed Christopher's letter. I didn't know people from the USAF hang around here. I am a special agent for the FBI. (believe it or not, there ARE files that COULD be labeled as an "x-files" division) I work in a basement office. I don't have very high security clearance. In fact, I'm very low down, and there are people above me, people I don't even know, who are trying to stop me from investigating into Area 51 and other UFO reports. My clearance of course does NOT give me permission into Area 51, but it does mean that I have a better chance. By the way whoever you USAF guy is, I'd love to chat sometime. Any other comments on my expedition? T-3 days until "Operation Falcon: Uncover"...

John Mark Nickels  
pnickels@tricon.net

---

## Message #3

From: james wilson <t\_j@wwdg.com>

Subject: **Bright Light Near Beatty**

Date: Wed, 13 Nov 1996 21:19:47 -0700

Glenn,

I'll try this again, hopefully, the format is more readable. The following may seem like just another saucer sighting, but look for the interesting military buzz word. rgds, James

The Daily Press, Victorville, CA  
Oct 10, 1996

Hesperia--An amateur cameraman videotaped a series of mysterious lights hovering in the sky Tuesday night, presumably the result of a military test or operation.

Richard Loredo noticed the lights from Hesperia when he went home for dinner around 8:30 PM, he said.

"I went out to feed the dogs and saw these lights," Loredo said. "It looked like it was a distance away. I went in and got my camera and took some film of it."

The videotape shows four white lights in a tight, square-like pattern. They do not appear to be moving but merely hovering.

Sheriff's dispatchers said they received several calls from people who noticed the lights and wondered what they were.

A dispatch supervisor said the dispatch center was notified Tuesday night that the Marine Base at Twenty-nine Palms would be conducting a "starlight" (sic) maneuver and that it would be noticeable. Dispatchers didn't know exactly what kind of operation was under way.

Officials at the base could not be reached for comment Wednesday evening. Oak Hills resident Vicki Graves described the lights as orange, appearing toward the east.

"My friend could see them from Phelan," Graves said. "She saw four lights the first time and she called me, but by then they were gone. Then they appeared again, about the same spot."

Graves said there was a single light, then six or seven lights. They were all close together, like they were on the same vehicle or whatever it was. Then it went down to one light and it was gone."

Loredo and Graves said they watched the lights for about 15 minutes or so.

"They were really bright," Graves said. "I just got goose bumps--it was the weirdest thing I ever saw. I didn't know what it was."

---

## Message #4

From: Dan Zinngrabe <quellish@shore.intercom.net>  
Subject: **Area 51 mousepads and posters....**  
Date: Thu, 14 Nov 1996 00:45:44 -0500

I'm thinking about making mousepads and posters with Area 51 3D renderings on them- high resolution versions of the images on <http://www.frogi.org/danz.html> and some newer ones, possibly with "black" aircraft or saucers. If anyone would be interested in buying some, please e-mail me with how many you'd buy and how much you'd be willing to pay- making the mousepads is a quantity discount sort of thing, so I have to have some idea of how many I'd be having made before I could go much further.

Thanks!  
Dan Z

---

## Message #5

From: mayor@tiac.net (Ken MacGray)  
Subject: **Star Trek: Voyager**  
Date: Thu, 14 Nov 1996 06:52:23 -0500

For those that missed last night's episode of Star Trek: Voyager on UPN, there was quite an interesting scene later on in the show (at least to me, anyway).

This was the conclusion of a two part episode where Voyager is whisked back

to 1996 Los Angeles. Whilst trying to save the universe as usual, two of the crew members orbiting Earth in a shuttlecraft accidentally crash in (you guessed it) the desert Southwest, Arizona to be precise.

Cut to a commercial, then we come back to find our heroes bound and held captive in the basement of a group of cannon-wielding, flannel-clad (my garment of choice on a 126 degree day) militia types. These bozos are convinced that our adventurers are agents of the US Government, who have arrived to take away all of their freedoms as well as their guns (sound familiar yet?)...

It kinda made me wonder what might happen if Archibald really were to make an appearance at the Inn... 8)

=====  
Ken MacGray, Administrator - Virtual Village BBS  
Central Massachusetts' Premier Online Service  
508-368-4222 - email:mayor@tiac.net - <http://www.tiac.net/users/mayor>  
Area 51 Images/Lore/News: <http://www.tiac.net/users/mayor/a51/>  
=====

---

## Message #6

From: "A.J. Craddock" <craddock@ix.netcom.com>  
Subject: **Green Flash Meteor - October 3rd.**  
Date: Thu, 14 Nov 1996 14:22:20 -0800

At 05:21 PM 11/11/96 -0700, you wrote:

>  
>Glenn: A lot has been made of the "Green Flash  
>Meteor" which fell over California several weeks  
>ago. A prof at Cal Tech is offering a \$5K award  
>for parts of it. My wife & I saw this event and  
>agreed on the magnetic direction. I called the  
>prof to give my input, but all he wanted to know  
>about was information from people who heard a  
>sonic boom. Also, news reports stated that  
>Cal Tech had volunteers looking around Lake  
>Isabella. My calculations showed the event  
>farther to the east, on the west side of the  
>China Lake Bombing Range. Now, if one draws  
>a straight line between the long runway at  
>Edwards AFB and Groom Lake, the intersection  
>is on the west side of the China Lake Range.  
>I might add that the "meteorite" we saw flashed  
>long, very intense green light. It came down  
>with a peculiar arc towards the west. The speed  
>of this event was much slower than an average  
>meteorite and the intensity of the light  
>much greater. I'll leave any conclusions  
>to the reader. rgds. James  
>

\*\*\*\*\*

There is a lot more to this story. Video of the event was shown on national TV the day after the event, and shows 10 iridescent objects lumbering slowly across the sky looking for all the world like a flotilla of battleships emitting intense flashes of red, green and white. Unfortunately, this footage was shot over El Paso, Tx, and the track of the object was eastwards - which made it hard to explain the California sightings.

The next week, astrophysicists at UCLA and Sandia National labs were reported by the Press all over the world as having come up with the following theory.

The "meteor" first entered the atmosphere over New Mexico, Texas, breaks up, skips out of the atmosphere, and, 100 minutes later, re-entered the atmosphere in California, where it supposedly crashed near Kernville in the Sierra Nevadas.

CalTech scientists were involved because they picked up some of the sonic booms on their seismic monitoring equipment.

I was most intrigued by the original footage, and called Norad about it. "As it was not man-made", they said, "We wouldn't have tracked it". According to one of my sources they have the capability to do so.

I then presented the scientists involved with a list of about 13 hard questions involving anomalies in their theory. A couple of days ago, they admitted that they are now "backing away" from the "magic bullet" theory of the wonder object skipping out of the atmosphere then skipping back in over California. But "lack of funds" is slowing down the research.

The professional cameraman that shot the original 4 seconds of footage pointed out to me that he had plenty of time to observe the objects before even deciding to shoot them, and the reason he did shoot the video was precisely because it did not look like a meteor. As most of us know, a meteor flash is so quick that very few have ever been photographed. I have copies of the original video and what was shown on TV.

"There was a bright, bright, flash, and then it changed colors down to oranges and reds and greens and disappeared over the top of the mountain - I'm right close to the mountain, so I didn't see it for very long and after it got over the mountain, there was a glow, a flash, over the horizon and I thought, Whoa, there goes Edwards Air Force Base".

Those are the words of Allen Wood, a senior JPL employee at Pasadena, Ca.

I am continuing to research the event, and hope to open up a Web Page about it, with witness reports etc.

Any other input appreciated, and can be sent to me privately at Craddock@ix.netcom.com

Rumors, of course, abound. A mothership shot down by the Secret Government, one of the Secret Government's mystery craft in trouble - there are even reports of the object landing at the old Rocketdyne facility in the Santa Susanna mountains in California, 15 minutes before the main California sighting.

Tony Craddock

---

## Message #7

From: campbell@ufomind.com (Glenn Campbell, Las Vegas)  
Subject: **Responses: John Nickels Expedition, Rockerfeller, Etc. [Multiple]**  
Date: Thu, 14 Nov 1996 16:16:41 -0800

REGARDING JOHN NICKELS EXPEDITION INTO AREA 51...

John Mark Nickels <pnickels@tricon.net> wrote:

>Hey this is John Mark Nickels again. My planned expedition with myself and  
>2 others into Area 51 is on....

===== REPLIES =====

From: "Colin Bell" <colin@cyberphile.co.uk>  
To: "'Area 51 Mailing List'" <area51@lists.best.com>  
Subject: **John Nickels Expedition**  
Date: Wed, 13 Nov 1996 16:18:37 -0000

I don't know what anyone else thinks, but I am not sure that this guy is for real.

"I work in a basement office. I don't have very high security clearance. In fact, i'm very low down, and there are people above me"

This sounds like a spoof !

I am fairly confident that the gov. could well be monitoring this wwf site, and this newsgroup. They would have no problem with authorising the monitoring costs etc when dealing with something this sensitive.

If this guy was for real, surely he WOULD NOT make his intentions known on a public forum such as this. ESPECIALLY bearing in mind he works for the FBI !

Then again, if he is for real, and he doesn't come back, at least everyone will know how he has disappeared !

=====  
Date: Thu, 14 Nov 1996 08:42:12 -0700  
From: Bill Swearingen <BSWEARIN@folio.com>  
To: area51@lists.best.com, pnickels@tricon.net  
Subject: **AREA 51: No matter what you say, the expedition is on! -Reply**

You are going to lose your pension. But hey, it's your life and you might as well live it to its fullest, however short a time that might be in your case. I hate to be a naysayer, especially since I hate naysayers, but after having been caught by Commanding General Ball in a Huey chopper at White Sands Missile Range in April of 1979 (and if you are in the FBI then you can check this out yourself), I am a bit leery about pushing Government installation borders. It wasn't a life threatening situation, fortunately, (no signs saying "Use of deadly force authorized") but if I penetrated Area 51 as deep as I penetrated White Sands, they could have made me disappear and no one would have been able to do anything about it.

=====  
Date: Wed, 13 Nov 1996 09:45:34 -0700 (MST)  
From: Joseph C Yasinski <jcy@U.Arizona.EDU>  
cc: area51@lists.best.com  
Subject: **Re: AREA 51: Re: I'm going in!**

I can't beleive that everyone here is even humoring this guy. He probably dosen't even know where he is, never mind area 51. But for the sake of argument, lets say he does try. Dosen't it make sense to try and get in during the dya as opposed to nighttime?. I would imagine that you would light up like a beacon with all the nightvision equipment they have. If staelth was the motive, I would think going in during the hottest, brightest part of the day would be your best option. But I'll bet my bottom dollar that this guy has never, and never will go anywhere near lincoln county.

Joe

=====  
Date: Wed, 13 Nov 1996 13:03:21 -0500 (EST)  
From: Ben Devane <s\_bdevan@mccallie.chattanooga.tn.us>  
To: John Mark Nickels <pnickels@tricon.net>  
cc: area51@lists.best.com  
Subject: **Re: AREA 51: No matter what you say, the expedition is on!**

Sure you work for the fibbies but if you do make it out alive, be sure to e post the ifo here

=====  
Date: 14 Nov 1996 16:02:00 +0100  
From: gidigan@cosyshh.hanse.de (Oliver Gidigan)  
To: area51@lists.best.com  
Subject: **Re: AREA 51: I'm going in!**

That sounds not very seriously. My advice is not to tell your name and the date of your "operation". They (Cammo dudes) will waiting for you.

Good luck

Oliver Gidigan

--  
Oliver Gidigan | Internet: gidigan@cosyshh.hanse.de  
Ruebenhofstr.13 | <http://www.hh.magicvillage.de/private/oliver/oliver.html>  
22335 Hamburg |  
Germany | >>> Let's go exploring! <<<  
+49 40 599899 |

=====  
Date: Thu, 14 Nov 1996 12:48:09 -0500  
Message-Id: <199611141748.MAA28080@tricon.net>  
X-Sender: pnickels@tricon.net  
X-Mailer: Windows Eudora Light Version 1.5.2  
Mime-Version: 1.0

To: area51@lists.best.com  
From: John Mark Nickels <pnickels@tricon.net>  
Subject: **AREA 51: Operation Falcon: Uncover begins tomorrow at 1800 hrs.**

I appreciate your comments and concerns. (More negative than positive, though). I will fly out from my office in Washington, D.C. tomorrow at 1800. I will arrive in Albuquerque, NM and drive to the perimeter of Area 51. Actual penetration will begin at 0200 (in the morning). All this week, my friends have been driving a BIG Ryder truck down to Albuquerque. They are staying in a motel tonight. I will meet them tomorrow when my flight comes in. Inside the truck is state-of-the-art equipment. It contains satellite tracking stations. Silicon Graphics workstations that will be connected via a "private company satellite" to our sponsors company. (The company that gave us the grant). We'll be linked to Cray supercomputers back at this company. (Name is private, sorry) As soon as pictures are taken and data is gathered (by myself), they will be INSTANTLY sent via satellite to this company AND uploaded to 500 internet sites around the world. So even if they DO catch the actual three of us that will be going in (we have a dozen others back at the truck), the data is ALREADY out on sites all over the world. They can erase our film, kill us, whatever. But they can't stop the truth from being uncovered. Our plan is foolproof. Well of course be gathering special pictures and data also to use for later expeditions. Radio, infrared, and sonar pictures. and all KINDS of other equipment. We have more technology than the gov. itself. NOW, what do you "skeptics" have to say about THIS plan, HMM???

John Mark Nickels  
Operation Falcon: Uncover, team leader  
pnickels@tricon.net

=====

This topic is getting tired. Mr. Nickels should tell us later how it all comes out.

I must emphasize, however, that if you are under 18, you must get your parent's permission before intruding into Area 51.

-- GC

===== MISCELLANEOUS =====

[This post is probably off-topic since there is no specific Area 51 or government agency connection...]

Date: Thu, 14 Nov 1996 05:43:41 -0500  
From: Ben McLaughlin <sitar6@geocities.com>  
To: area51@lists.best.com  
Subject: **Rockefeller UFO Info.**

Last July I read a little blurb in George about a pamphlet that a Rockefeller circulated to the government. Supposedly it claimed that the Rockefeller had irrefutable proof about the existence of UFOs and what was going on at Area 51. He said that if the gov't didn't do something to heighten public awareness he would. Only a thousand copies of the pamphlet were printed. Anybody out there have a clue what I'm talking about? It was July, with ID4 media mania was in the air, was it a joke? Anybody have a copy of the blurb, or even better the pamphlet? Thanks

--  
<http://www.geocities.com/Athens/7267>  
Inverse Reality

[I do recall an article about one of the Rockefellers (sp?) being a UFO buff. This is quite amusing since the Rockefellers are usually at the top of most of the proposed conspiracy trees and ought to have the answers already. --GC]

=====

From: Joseph C Yasinski <jcy@U.Arizona.EDU>  
To: "Glenn Campbell, Las Vegas" <campbell@ufomind.com>  
cc: area51@lists.best.com  
Subject: **Re: AREA 51: Security Supervisor on Campbell (Larger than Life?)**

Glenn,  
I thought you told me that you have never been inside the border? Are these stories true? Are you really a disinformation agent for the CIA? I'm getting suspicious.

Joe

---

## Message #8

From: campbell@ufomind.com (Glenn Campbell, Las Vegas)  
Subject: **Mailing List Status Report**  
Date: Thu, 14 Nov 1996 17:29:21 -0800

The Area 51 Mailing List has been in operation for 2-1/2 months and we have just passed 500 subscribers. Time for a status report from Your Moderator...

-- To UNSUBSCRIBE from this list, send a message with the word "unsubscribe" in the body to area51-request@lists.best.com .

-- The mailing list charter can be found at <http://www.ufomind.com/area51/list>

-- Remember that this list is intended only as a supplement to the Area 51 What's New page at <http://www.ufomind.com/new/current> . It is expected that list subscribers will look in on What's New at least once a week. Most Area 51 news will be posted there only; the only hint you might see on the mailing list will be discussion of that news. A What's New item will be repeated on the list only when it is somehow time-critical -- like notice of an upcoming TV broadcast.

-- The mailing list is intended as a forum for readers and as an easy way to post things on the web, since every digest is preserved at a permanent URL. It fills a role about halfway between the order of the web and the chaos of the newsgroups. This is the appropriate place to send your own reports on Area 51 or the topics within our charter. What is most important about your message is that it contain something NEW and RELEVANT in the topics within our charter. OLD or IRRELEVANT messages will be rejected.

-- Most casual readers who do not expect to reply to postings don't really need to subscribe to this list at all, since digests are linked to the What's New page soon after they are published and you can read them there. (There is nothing wrong with subscribing; we have plenty of capacity, but the digests are probably easier to read on the web.)

-- When you post to the list, don't address the message "Dear Glenn." You are talking to subscribers and future web readers, and the moderator won't always be me.

-- Remember to take great care in composing your subject line, since this is the information people need to decide whether or not to read your message.

-- Remember to take great care with your ENTIRE message, since it will be preserved forever on the web, accessible by search engines like Altavista, and others will judge you by its quality.

-- In the beginning, I said that I shouldn't be the moderator, since I would be accused of bias in the accepting and rejecting of messages. Well here I am still doing it, seduced by the power of the position. Since the Area 51 Research Center sponsors the list, and I have written the standards for it, it might as well be me who does the monitoring. I won't do it forever, but it seems the easiest thing for now. Since you can always post your message to alt.conspiracy.a51, I can't get away with too much censoring, can I?

-- Right now, I reject maybe 20-40% of the arriving messages, most of them spams and unsubscribe messages. The main aim is to keep the list on-topic and avoid postings that repeat old info. The enemy is boredom and a mailbox full of useless messages. Most of the messages I have rejected are accumulating on a server directory. I will eventually write the software to allow you to view them (just to check on the moderator's judgment), but it's not a priority.

-- The turnaround time for message approval can be quite slow at times: ranging from 30 minutes up to 24 hours or more if I am busy and the mail server is slow. This means that the mailing list is not the appropriate

place for long back-and-forth debates on a single topic. There is time for only one cycle of response and rebuttal. In a courtroom, the cycle works like this: Someone makes a claim, the opposition has an opportunity to respond to that claim, then the original correspondent has a right to rebut the response, and that's the end of the cycle until someone comes up with new information. For more lengthy exchanges on the same topic, you should use the newsgroups -- where you also run the risk of low quality postings and endless flame wars.

Glenn

```
+----- U F O M I N D -----+
| Glenn Campbell                campbell@ufomind.com |
| AREA 51 RESEARCH CENTER - Las Vegas & Rachel, Nevada |
| UFOs - Gov't Secrets - Philosophy - Psychology |
| http://www.ufomind.com      Box 448, Rachel, NV 89001 |
+-----+
```

---

## Message #9

From: ContainerX@aol.com  
Subject: **Fwd: FY 97 Nellis Range Schedule**  
Date: Fri, 15 Nov 1996 03:07:15 -0500

-----  
Forwarded message:  
Subj: FY 97 Nellis Range Schedule  
Date: 96-11-15 00:18:16 EST  
From: ContainerX  
To: campbell@ufomind  
CC: tmahood@netcom.com, Rangerdd  
CC: Paul MG, ConsLaw, PattonP

Here is the schedule for Nellis Range Exercises for this fiscal year.

- Air Warrior 97-3 1-14 DEC 96
- Air Warrior 97-4 12-25 JAN 97
- Coalition GREEN FLAG 9FEB - 12 APR 97
- Air Warrior 97-5 12-25 JAN 97
- Air Warrior 97-6 9-22 MAR 97
- Air Warrior 97-7 6-19 APR 97
- Air Warrior 97-8 5-18 MAY 97
- MAPLE FLAG 10 MAY - 21 JUN 97
- Air Warrior 97-9 1-14 JUN 97
- QUICK FORCE 9-17 JUL 97
- RED FLAG 97-4 12 JUL - 23 AUG 97
- Air Warrior 97-10 13-26 JUL 97
- Air Warrior 97-11 10 -23 AUG 97
- Air Warrior 97-12 7-20 SEP 97

Other exercises maybe scheduled as needed with little advance notice.

-Mark Farmer

## Message #10

From: "Albert G. Baier" <ABAIER@MSM.MEA.COM>  
Subject: **Hacker.txt**  
Date: Fri, 15 Nov 1996 12:48:56 +0000

Glenn:

Below is a reproduction of my computer screen when I tried to telnet one of the locations list in Whitley Strieber's book, "Communion". It begins with { and ends with }. As I do all my Web stuff from work, I have chosen to discontinue such endeavors\*. I suspect one would need a 'military' Ethernet address in order to connect, and then there would be authorizations and passwords. It would be interesting to hear from anyone who has done this.

Thanks,  
Al

\* I guess I am, as Woody Allen says, an "Orthodox Coward".

```
{  
telnet 192.31.75.1  
trying 192.31.75.1 port 23...
```

```
UNAUTHORIZED ACCESS TO THIS COMPUTER SYSTEM IS PROHIBITED BY  
PUBLIC LAW 98-473.
```

```
GOVERNMENT TELECOMMUNICATIONS SYSTEMS AND AUTOMATED INFORMATION  
SYSTEMS ARE  
SUBJECT TO PERIODIC SECURITY TESTING AND MONITORING TO ENSURE  
COMMUNICATIONS  
SECURITY (COMSEC) PROCEDURES ARE BEING OBSERVED. USE OF THESE  
SYSTEMS  
CONSTITUTES CONSENT TO SECURITY TESTING AND COMSEC MONITORING.
```

```
ACCESS FROM 104.237.7.4 IS NOT ALLOWED.
```

```
Remote server has closed connection.
```

```
} eof
```

---

## Message #11

From: ContainerX@aol.com  
Subject: **Re: AREA 51: Area 51 mousepad...**  
Date: Fri, 15 Nov 1996 18:40:21 -0500

Dan,

I'm Mark Farmer aka Agent X -- I would consider entering into an agreement to use my hi-res shots of A51 and its people and places. I also have a '93 Russian spy sat shot of Groom. Over the past few years I have mulled over the idea of a poster -- I've got a bunch of cool ideas.

Best Regards,

Mark

---

## Message #12

From: wils131@ibm.net  
Subject: **Green Flash Met.& I'm going in.**  
Date: Fri, 15 Nov 1996 20:29:27 -0800

A comment on A.J. Craddock's extensive comments on

the G.F. Meteor. His comments and quotes bear no resemblance to what my wife and I saw. Interesting, but doesn't sound like the same event. Since I last posted, I received an e-mail from an observer in Las Vegas with an accurate sight of the meteor. His line crosses my line on the west side of China Lake bombing range, centered just above the guarded gate. A Third sighting from the west would be appreciated.

My hometown is quickly becoming the saucer place be. Due to recent events, a company called "Beyond Boundaries" showed up in town last night and attracted over 200 witnesses to various UFO events, including Chupacabra (sighted only 3 blocks from my house!). The Newspaper article is too long from me to type, but goes on to say that Beyond Boundaries is a Texas company that travels all over the world investigating crop circles, UFO's, etc. John Mark Nickels says a company is bankrolling his expedition to Area 51. Could Beyond Boundaries be this company? Has anyone heard of these people snooping around Las Vegas? rgds James

---

[ [Archive Index](#) | [Mailing List Information](#) ]

Sponsored by the Area 51 Research Center ([www.ufomind.com](http://www.ufomind.com))

Created: 16 Nov 1996